

国内

首届链博会实现四大预期目标

据新华社北京12月2日电 首届中国国际供应链促进博览会2日在北京闭幕。记者从闭幕新闻发布会上获悉,首届链博会实现了促进上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动的预期目标。据不完全统计,共签署合作协议、意向协议200多项,涉及金额1500多亿元人民币。

链博会是全球首个以供应链为主题的国家级展会,以“链接世界 共创未来”为主题,共有515家中外企业和机构参展,观展人数约13万人次。潘洁

四大国际通讯社负责人聚首北京

据新华社北京12月1日电 在第五届世界媒体峰会开幕前夕,四大国际通讯社高端合作对话会1日在北京举行。新华社、路透社、美联社、法新社相关负责人就世界传媒业变革背景下的交流与合作展开探讨,一致同意携手并进,为促进各国友好和世界发展发挥积极作用。

新华通讯社社长傅华表示,近年来,新华社和各大国际通讯社一道主动应变、大胆创新,积极运用5G、人工智能、大数据、物联网等信息技术发展成果,在传媒变革大考中走在前列,核心技术竞争力显著提升。孙奕

长三角

江苏规划建设政务“一朵云”体系

据新华社南京12月2日电 记者2日从江苏省政务服务管理办公室获悉,为推进数字政府高质量建设,江苏将按照存量维持、增量统建、逐步整合、适度超前的策略,利用4年时间建成政务“一朵云”体系。

江苏省政府办公厅印发的《江苏省政务“一朵云”建设总体方案》提出,按照统筹规划、分步实施的原则,到2027年年底,江苏省将全面建成集约共享、融合创新、智能敏捷、安全可控、高效服务的政务“一朵云”体系。郑生竹

上海污水日处理规模超1000万吨

据新华社上海12月2日电 自1923年上海第一座污水处理厂建成至今,上海排水业已走过百年岁月。记者在12月1日开幕的上海“百年排水”成就展上获悉,目前,上海污水日处理规模已超1000万吨,建成2.8万余公里排水管道,城市水环境和水安全保障能力不断提升。

上海市排水管理事务中心相关人士介绍,目前,上海已建成污水处理六大片区、43座污水处理厂,建成2.8万余公里排水管道、1525座排水泵站、366个排水系统。源头减量、末端扩能、过程控制。上海不断推进污水处理设施建设,加强排水管道检测,对破损管道及时进行修复或改造,精准进行运行调度,深度挖掘设施运行潜能。李荣

国际

美众议院投票驱逐“丑闻议员”

据新华社华盛顿12月1日电 美国国会众议院1日投票通过一项驱逐共和党“丑闻议员”乔治·桑托斯的动议,使其成为众议院20多年来首个被驱逐的议员,也是众议院历史上第6个被驱逐的议员。

众议院当天以311票赞成、114票反对的投票结果通过了驱逐桑托斯的动议,其中投赞成票的包括105名共和党人和206名民主党人。共和党领导人均投票反对。桑托斯现年35岁,在2022年11月美国中期选举中首次当选纽约州联邦众议员。当选后不久,桑托斯接连被曝光履历造假、涉嫌违反竞选资金法、诈骗等。熊茂伶

以军恢复空袭加沙致178人死亡

据新华社加沙12月1日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门1日晚发表声明说,以色列军队当天恢复对加沙地带空袭,已造成至少178人死亡、589人受伤。死伤者多数是妇女和儿童。

巴勒斯坦总统府当天发表声明,谴责以色列对加沙地带恢复军事行动。巴勒斯坦红新月会同日发表声明说,以色列方面已禁止救援物资通过拉法口岸进入加沙地带。柳伟建



韩军首颗军事侦察卫星发射成功

12月1日,在美国加利福尼亚州范登堡太空军基地,搭载韩军“军事侦察卫星1号”的美国“猎鹰9”运载火箭发射升空。韩国国防部2日宣布,韩军方首颗军事侦察卫星在美国加利福尼亚州范登堡太空军基地发射成功。新华社发

阿富汗发生袭击事件致6死2伤

据新华社喀布尔12月1日电 阿富汗临时政府内政部1日发表声明说,阿西部赫拉特省当天发生一起恐怖袭击事件,造成6人死亡、2人受伤。

声明说,赫拉特省因吉勒地区1日发生一起针对平民的恐怖袭击事件,造成6人死亡、2人受伤。内政部强烈谴责此次恐怖袭击,并承诺将不遗余力把袭击者绳之以法。一名目击者说,当天下午,数名武装分子在当地一座清真寺门口朝人群射击,造成人员伤亡。目前,尚无任何组织或个人声称制造了这起袭击事件。邹学冕

文体

央视正式发布龙年春晚主标识



昨日,中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》主题确定为“龙行龘龘 欣欣家国”,主标识也同时发布。

《康熙字典》记载,“龘”出自第一部楷书字典《玉篇》,音同“沓(dá)”。龙是中华民族的精神象征与文化符号,“龙行龘龘”形容龙腾飞的样子,昂扬而热烈。从上古图腾到吉祥瑞符,在中华五千年的历史长河中,龙逐渐演变为中华民族的精神象征与文化符号。2024年总台春晚以“龘”字为题眼,用“龘龘”之姿生动描摹十四亿中华儿女奋发有为、昂扬向上的精神风貌。

2024年总台春晚主标识以“龘”字为主视觉符号,整体设计以中国传统篆刻艺术中极具特色的“国朝官印”字体——九叠篆为灵感来源,庄重平衡、中正匀称,彰显出大气雄健的文化气象。主标识由中国探月工程、中国行星探测工程标识的设计者顾永江设计,在传统书法的基础上,进行了富有现代气息的“再加工”,金属质感的色彩光泽让“龘”字的造型酷似一枚芯片——从古老汉字到现代科技,龙年春晚主标识连接古今、融通未来。据央视新闻客户端

武汉女足实现女超联赛四连冠

据新华社武汉12月2日电 2日,在2023赛季女超联赛最后一轮比赛中,武汉车谷江大女足主场5:1击败杭州银行女足,赢得女超联赛四连冠,并在赛后举行了庆祝仪式。

在前一轮比赛中,武汉女足客场1:0小胜江苏无锡女足,提前一轮锁定冠军,实现女超联赛四连冠。此外,本赛季武汉女足还实现了女足锦标赛、足协杯、女超联赛三项冠军的“全满贯”。赵建通

卡塔尔亚洲杯吉祥物公布

据新华社多哈12月1日电 卡塔尔亚洲杯足球赛吉祥物1日晚在多哈揭晓,以沙漠跳鼠为原型的5个不同颜色的吉祥物时隔12年再度与球迷见面。

吉祥物设计师艾哈迈德·马希德说:“吉祥物灵感来自卡塔尔自然环境,也模拟了卡塔尔传统家庭氛围。”

组委会介绍,蓝鼠萨布格是跳鼠家族长子,得名于卡塔尔对于跳鼠的称呼;粉鼠弗蕾哈是长女,与卡塔尔北部某地同名;黄鼠特姆是幼子,得名于卡塔尔东北地区;绿鼠济克里迪是跳鼠爸爸,紫鼠特兰娜是跳鼠妈妈,分别代表卡塔尔西部和北部。汪强

更俗
剧院

最新演出信息

动画《蜡笔小新:新次元!超能力大决战》

黄渤、周迅主演《涉过愤怒的海》

海清、陈永胜主演《我本是高山》

闫妮、谭松韵、吴京主演《再见,李可乐》

周冬雨、宋洋主演《热搜》

12月10日19:30——评剧《祥子与虎妞》

12月28日19:30——2024南通新年音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩双色球800万元赠票活动火热进行中!

为回馈广大购彩者对双色球游戏的喜爱和支持,江苏福彩于双色球第2023126期开始,开展双色球800万元赠票活动。

活动自双色球第2023126期(开奖日期2023年11月2日)至2023148期(开奖日期2023年12月24日)。活动范围为全省福彩销售网点(不含辅助销售设备)。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1~16,红球购买方式不

限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。符合活动规则的双色球多期票,当期可参与赠票活动,其他期彩票不参与赠票活动。若促销资金提前用完,则下期促销活动提前停止。若促销活动最后一期,促销资金未用完,不再延长活动时间。

福彩善于心,公益践于行。江苏福彩双色球800万元赠票,投注蓝球全复式,买就送,买必中,快来get属于你的中奖惊喜吧!

福彩双色球 2元可中1000万